
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1803 GB Adults
Fieldwork: 27th - 28th April 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1803 611 447 162 669 714 876 927 197 752 435 420 1028 775 216 606 391 435 155
Unweighted Sample 1803 650 443 175 742 733 765 1038 148 767 453 435 1073 730 184 640 389 435 155

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

It has been reported that Boris Johnson privately 
said he would rather see "bodies pile high" than 
put Britain into a third national lockdown. Boris 
Johnson has said these claims are "total 
rubbish". From what you have seen or heard 
about this, do you think it is...

Probably true, and Boris Johnson did say this 50 29 80 67 67 37 52 47 62 49 47 49 55 43 55 47 46 49 65

Probably untrue, and Boris Johnson did not say this 26 47 9 14 16 40 25 28 17 24 30 32 24 29 21 30 31 24 16

Don't know 24 24 11 20 16 24 23 25 22 28 23 20 21 28 24 24 23 27 19

Which of the following best reflects your view?

 If Boris Johnson did say he would rather see 
"bodies pile high" then it would  tell us something 

real about how little he valued saving people's lives
30 8 61 41 44 16 32 28 50 33 26 21 33 27 35 25 25 36 40

If Boris Johnson did say he would rather see "bodies 
pile high" then it would probably have just been his 

way of expressing his reluctance to re-enter 
lockdown

51 70 31 46 42 65 52 50 34 48 53 61 51 50 51 53 55 43 51

Neither of these 9 14 4 4 6 12 8 10 3 8 11 12 9 9 6 12 11 7 3
Don't know 10 8 5 10 8 7 8 12 14 11 10 6 7 14 8 10 9 13 6
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